

Rădăcina de nuc și trandafir și furnirele exotice înnobilează mobila de la Ardudana

Esențele de nuc și trandafir, dar și cele exotice înnobilează mobila produsă de Ardudana.

Producătorul de mobilă din Satu Mare fabrică toată gama de mobilă, mai puțin pentru bucătării și baie. Maria Păcuraru, directorul comercial al companiei, ne-a precizat: "Gama noastră de produse include mobilier destul de variat, avem soluții pentru aproape toată casa - livinguri, dormitoare, sufragerii, holuri, mai puțin bucătării și mobilier de baie. Folosim doar lemn masiv - fag, paltin -, pe care îl înobilăm cu furnire estetice din rădăcină de nuc și trandafir și cu furnire exotice. La colecția Larisa am folosit rădăcini de trandafir, prin intarsie, care se realizează manual. Mai exact, mobila nu este pictată, diferențierea de nuanță și material fiind realizată prin intarsie tradițională. Se decupează două furnire de culori di-

ferite și apoi se aplică. Pe produsul final, toate diferențele de culori sunt doar din diferențele de furnir - roșu, maron, auriu etc. De asemenea, mobila este și sculptată. Procesul de producție, la noi, începe de la prelucrarea bușteanului, pe care îl uscăm, sculptăm, tapițăm și, astfel, avem un control asupra calității".

Maria Păcuraru ne-a spus că există specialiști gata formați în piață și că Ardudana își formează singură meșterii. "Fiind o fabrică de tradiție, cu peste 50 de ani de experiență în prelucrarea lemnului, avem meșterii care învață și noua generație, la fața locului", ne-a menționat domnia sa.

Ardudana produce 70% pentru piața externă, având clienți din Ungaria până în țările nordice și, în Est, în Ucraina, Georgia, Armenia. Restul producției este livrată pe piața internă, prin colaborări sau maga-

zine proprii, în marile orașe din țară - București, Iași, Constanța etc. Înainte, compania producea mobilă doar pentru export. Afacerea este una de familie și are capital românesc privat. Societatea produce în serie și se adresează revanzătorilor în special,

livrând en gros, în străinătate. Cu un efectiv de 250 de angajați, Ardudana are prețuri la cerere, în funcție de comandă.

